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Câu 1. [718212]: Tìm hàm số 
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Câu 2. [718213]: Có bao nhiêu giá trị nguyên của m để phương trình: 
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Câu 3. [718214]: Giả sử trong khai triển 
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Câu 4. [718215]: Cho 
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Câu 5. [718216]: Diện tích toàn phần của hình tròn xoay sinh bởi hình vuông cạnh a khi quay quanh trục chứa  một cạnh của nó bằng:
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Câu 6. [718217]: Mặt cầu nội tiếp hình lập phương cạnh 2a, có diện tích bằng:
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Câu 7. [718218]: Cho hình chóp tứ giác đều 
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Câu 8. [718219]: Cho 
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Câu 9. [718220]: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 10. [718221]: Với a là số thực dương tùy ý, 
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Câu 11. [718222]: Hình lập phương có độ dài đường chéo bằng 3a, thể tích hình lập phương bằng


A. 
[image: image53.wmf]3

27

a


B. 
[image: image54.wmf]3

33

a


C. 
[image: image55.wmf]3

3

a


D. 
[image: image56.wmf]3

93

a


Câu 12. [718223]: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 13. [718224]: Hàm số 
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Câu 14. [718225]: Cho dãy số 
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Câu 15. [718226]: Cho hàm số 
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Câu 16. [718227]: Một ban chấp hành đoàn trường THPT gồm 15 người, có bao nhiêu cách  chọn 5 người vào ban thường vụ?
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Câu 17. [718228]: Tìm phương trình đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 18. [718229]: Cho hàm số 
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Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng?


A.Hàm số có một cực đại và không có cực tiểu.


B. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 2.
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Câu 21. [718232]: Tập nghiệm S của bất phương trình 
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Câu 22. [718233]: Đặt 
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Câu 23. [718234]: Cho hình chóp 
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Câu 24. [718235]: Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 25. [718236]: Cho 
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Câu 26. [718237]: Cho biết phương trình 
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Câu 27. [718238]: Một hình nón có bán kính đáy 
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Câu 28. [718239]: Một hình trụ có bán kính đáy bằng 50cm và có chiều cao là 50cm. Một đoạn thẳng AB có chiều dài là 100cm và có hai đầu mút nằm trên hai đường tròn đáy. Tính khoảng cách d từ đoạn thẳng đó đến trục hình trụ.
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Câu 29. [718240]: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy, góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (ABCD) bằng 450 . Tính thể tích V của khối chóp S.ABCD.
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Câu 30. [718241]: Cho hình chóp 
[image: image151.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image152.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image153.wmf]a

. Cạnh 
[image: image154.wmf]SA

 vuông góc với đáy, góc giữa 
[image: image155.wmf]SC

 với đáy bằng 
[image: image156.wmf]0

60

. Gọi 
[image: image157.wmf]I

 là trung điểm của đoạn thẳng 
[image: image158.wmf]SB

. Tính khoảng cách từ điểm 
[image: image159.wmf]S

 đến mặt phẳng 
[image: image160.wmf](

)

ADI

.


A. 
[image: image161.wmf]6.

a


B. 
[image: image162.wmf]7

.

2

a


C. 
[image: image163.wmf]42

.

7

a


D. 
[image: image164.wmf]7.

a


Câu 31. [718242]: Cho 
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Câu 32. [718243]: Cho lăng trụ đứng có
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Câu 33. [718244]: Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để hàm số 
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó?
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Câu 34. [718245]: Cho hàm số 
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Câu 35. [718246]: Cho hình lăng trụ đứng, có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, 
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Câu 36. [718247]: Cho hàm số 
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Câu 37. [718248]: Gọi S là tập tất cả các giá trị nguyên của m sao cho tồn tại các số thực không âm 
[image: image198.wmf], 

xy

 thỏa mãn đồng thời 
[image: image199.wmf]33

1

+=+

xyxy

 và 
[image: image200.wmf]22

++=

xyxym

. Tìm số phần tử của S.


A. 1
B. 4
C. 3
D. 5

Câu 38. [718249]: Gieo một con súc sắc cân đối và đồng chất ba lần liên tiếp. Gọi P là tích của ba số ở ba lần tung (mỗi số là số chấm trên mặt xuất hiện ở mỗi lần tung), tính xác suất sao cho P không chia hết cho 6.
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Câu 39. [718250]: Gọi S là tập tất cả các giá trị nguyên của m để hàm số 
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Câu 40. [718251]: Cho hình chóp 
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